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弥生 の空が心 地よく 、 少し ずつ暖かさ を感じ る季節と なり まし た。  

さ く ら のお花見 が待ち遠し いですね♪
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　 　 　 　 　 　 　 　 YouTube  

　 　 　 　 「 佐賀の戦跡動画プロジェ ク ト 」  

　 　 3月22日( 土)  公開！！ 

全エリ アの動画を 見るこ と ができ ます！ぜひ、 ご覧く ださ い！
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杵藤エリ アでも 今回， 動画を作成し まし た。  
　 　 〜語り 継ぐ 鹿島と 太良の記憶〜
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    一 人 ひと り がSDGsについて考え、 日 常生 活の中から 、  

  身 近なこ と に取り 組むために、 2 つの取り 組みを組合員に呼びかけまし た。  

     8 69人 の組合員から 応募があり まし た‼  

チ
ャ
レ
ン
ジ
②

チ
ャ
レ
ン
ジ
①

Q1   無店舗事業ではカ タ ログ・ チラ シを回収し ているが、  

      生 協以外のチラ シも 混ぜても いい。  

Q2    組合員から 回収し た紙資源は再生 紙10 0 % 「 コ アノ ンロール」  

         に生 まれ変わる。  

Q3    無店舗事業のルート を使っ たフ ード ド ラ イ ブを行 っ ている。  

          フ ード ド ラ イ ブを始めて今年で9回目 を迎えた。  

Q4    新栄店と 第2支 所(佐賀市)に太陽パネルがある。  

Q5    コ ープさ がの業務用 車 両に唯一 電気自 動車 があるのは第2支 所である。  
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・ 食 事は食 べれる量だけ作り 、 食 べ残し がないよう にし ている 

                      合計 :  8 32人  (95% ) 

・ 賞味期限と 消費期限、 何が違う か理解し ている 

                      合計 :  8 36人  (96% ) 

・ すぐ食 べる時は、 お店の棚で手 前に並んでいる、 賞味期限が近いも のを選んでいる(てまえと り ) 

                      合計 :  749人  (8 6% ) 

・ 飲料パッ ク をリ サイ ク ルBOX に投函又 は生 協の配達時に渡し た 

                      合計 :  58 6人  (67% ) 

・ マイ バッ ク を持っ ているので、 レジ袋はいり ませんと 伝えた 

                      合計 :  8 65人  (99% ) 


